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Catenadi operazioni (Addizioni e Sottrazioni) Nome:
Determina quale lettera rappresenta la continuazione corretta della sequenza. Risposte
1) 67+32=99 2) 825+ 151 =976 3) 6+7=13
32+67=99 151 + 825 = 976 7+6=13 1
99-67=32 976 - 825 =151 13-6=7
2.
A.32+99=67 A. 1127 - 825 =302 A.6+13=7
B.32-99=67 B. 826 + 151 = 977 B.14-7=7 3.
C.99-32=67 C. 976 - 151 =825 C.13-7=6
D.99- 67 =67 D.977- 151 =826 D.7+7=14 4.
5.
4) 95+3=098 5) 760+ 92 =852 6) 8+2=10
3+95=08 92 + 760 = 852 2+8=10 6.
98-95=3 852 - 760 = 92 10-8=2
7.
A.98-3=95 A. 761+ 92 =853 A.8+10=2
B.3+98=95 B. 852 - 92 =760 B.9+2=11 8.
C.98+3=101 C. 760+ 852=92 C.10-2=8
D.98-95=95 D. 852 - 760 = 760 D.10-2=2 9.
10.
7) 67+23=90 8) 563+ 23 =586 9 11+6=17
23+67=90 23 + 563 = 586 6+11=17 1.
90-67=23 586 - 563 = 23 17-11=6
12.
A.90-23=67 A.564 + 23 =587 A.17-6=6
B.90-23=23 B. 586 - 23 = 563 B.18-6=12
C.113-67=46 C. 23+ 586 =563 C.17-6=11
D.67+90=23 D. 586 - 563 = 563 D.11+17=6
10) 28+ 41=69 11) 502 + 217 =719 12) 10+4=14
41 + 28 =69 217 + 502 = 719 4+10=14
69-28=141 719 - 502 = 217 14-10=4
A.69-41=28 A.217 - 719 =502 A.18-10=8
B.110-28=82 B. 719 - 502 = 502 B.10+14=4
C.41-69=128 C.503+ 217 =720 C.14-4=10
D.69-41=41 D. 719 - 217 = 502 D.4-14=10
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Catenadi operazioni (Addizioni e Sottrazioni) Nome: Soluzioni
Determina quale lettera rappresenta la continuazione corretta della sequenza. Risposte
1) 67+32=99 2) 825+ 151=976 3 6+7=13
32+67=99 151 + 825 = 976 7+6=13 . C
99-67=32 976 - 825=151 13-6=7
99-32=67 976 - 151 = 825 13-7=6 2 C
A.32+99=67 A. 1127 - 825 = 302 A.6+13=7
B.32-99=67 B. 826 + 151 = 977 B.14-7=7 3. C
C.99-32=67 C.976-151=825 C.13-7=6
D. 99 - 67 = 67 D.977- 151 = 826 D.7+7=14 4. A
5. B
4) 95+3=098 5) 760+ 92 =852 6) 8+2=10
3+95=98 92 + 760 = 852 2+8=10 6. _C
98-95=3 852 - 760 = 92 10-8=2
98-3=95 852 - 92 = 760 10-2=8 7. A
A.98-3=95 A.761+92 =853 A.8+10=2
B.3+98=95 B. 852 - 92 = 760 B.9+2=11 8. B
C.98+3=101 C. 760 + 852 =92 C.10-2=8
D.98-95=95 D. 852 - 760 = 760 D.10-2=2 9. C
0. A
7) 67+23=90 8) 563+ 23=586 9) 11+6=17
23+ 67 = 90 23 + 563 = 586 6+11=17 n_ D
90-67=23 586 - 563 = 23 17-11=6
90-23=67 586 - 23 = 563 17-6=11 _ C
A.90-23=67 A. 564 + 23 = 587 A.17-6=6
B.90-23=23 B. 586 - 23 = 563 B.18-6=12
C.113-67=46 C. 23 + 586 = 563 C.17-6=11
D.67+90=23 D. 586 - 563 = 563 D.11+17=6
10) 28+41=69 11) 502 + 217 =719 12) 10+4=14
41 +28=69 217 + 502 = 719 4+10=14
69-28=41 719 - 502 = 217 14-10=4
69 -41=28 719 - 217 = 502 14-4=10
A.69-41=28 A.217 - 719 =502 A.18-10=8
B.110-28=82 B. 719 - 502 = 502 B.10+14=4
C.41-69=28 C.503 + 217 =720 C.14-4=10
D.69-41=41 D. 719- 217 = 502 D.4-14=10
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